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Senyors, 

Els dirigeixo la present en qualitat d’arrendatari del local situat a XXX, del qual vostès són propietaris, i que tenim arrendat en virtut de contracte de data XXX.

Com vostè sap l’apartat 11 de la Resolució SLT/2546/2020, de 15 d'octubre, per la qual s'adopten noves mesures en matèria de salut pública per a la contenció del brot epidèmic de la pandèmia de COVID-19 al territori de Catalunya, va acordar la suspensió de les activitats de restauració, en tot tipus de locals i establiments. 

Aquesta situació està causant un greu perjudici al nostre establiment, i no ens permet mantenir el pagament de la renda que el contracte va fixar en el seu moment. 

D’acord amb l’article 1 del Decret Llei 34/2020, de 20 d'octubre, de mesures urgents de suport a l'activitat econòmica desenvolupada en locals de negocis, els requerim un modificació raonable i equitativa de les condicions del contracte, per restablir l’equilibri  de les prestacions i d’acord amb les exigències de la bona fe i de l’honradesa en els tractes. 

Els fem la present comunicació per tal d’iniciar converses de forma immediata amb l’objectiu de negociar una reducció en la renda mensual de l’arrendament. 

Ben cordialment, 

XXX
XXX, SL
